

ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΗΣ ΠΕΝΤΗΚΟΣΤΗΣ ΣΤΗΝ ΤΥΝΙΔΑ

Με λαμπρότητα εορτάστηκε η Πεντηκοστή στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Γεωργίου Τύνιδος παροεξάρχοντος του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ. Θεοδώρου Β΄ την Κυριακή 8η Ιουνίου ε.έ., συμπαραστατούμενου υπό του Σεβασμιωτάτου Συνοδού του, Μητροπολίτου Μέμφιδος κ. Νικοδήμου και του οικείου Ιεράρχου Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καρθαγένης κ. Αλεξίου. Παρόντες ήταν η Ελληνίδα Πρέσβυς κα Άννα Κόρκα και σύσσωμη η Ελληνική Πρεσβεία, όλοι οι Ορθόδοξοι πρέσβεις στην Τύνιδα, ο Αποστολικός Νούντσιος με τον Καθολικό Αρχιεπίσκοπο της Τύνιδος και τον Αγγλικανό Επίσκοπο και πλήθος Ελλήνων και Σλαβόφωνων πιστών. Στο τέλος της κατανυκτικής θείας Λειτουργίας ο Πατριάρχης εκήρυξε τον θείο λόγο ομιλήσας για την μεγάλη εορτή της γενεθλίου ημέρας της Εκκλησίας, αλλά και την ολιγάριθμη πλην δυναμική παρουσία της Ορθοδοξίας στην Βόρειο Αφρική και κυρίως στην ειρηνική χώρα της Τυνησίας. Προηγουμένως προσφωνήθηκε καταλλήλως από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καρθαγένης κ. Αλέξιο. Η ΑΘΜ προσέφερε ως ευλογία στον Ιερό Ναό θυμιατό και στον Μητροπολίτη ωμοφόριο και επιτραχήλιο και ο Σεβασμιώτατος κ Αλέξιος με υϊκό σεβασμό προσέφερε εγκόλπιο για την συμπλήρωση της πρώτης τετιμημένης Ιεραποστολικής Πατριαρχικής δεκαετίας.

Ακολούθως η ΑΘΜ προέβη στην απονομή τιμητικών διακρίσεων προς τιμήν του πρύτανη της φιλοσοφικής σχολής του πανεπιστημίου Μανούμπα Τύνιδας κ. Habib Kazdaghli, του απερχομένου προέδρου της Ελληνικής Κοινότητας για την ευδόκιμη υπηρεσία του τα δέκα προηγούμενα έτη στην Κοινότητα και την Εκκλησία κ. Ιωάννη Μπουντούρογλου και της κας Μαριάννας Σεχρεμέλη Ouelbani για την εν γένει προσφορά της στον Ιερό Ναό και την Μητρόπολη. Εν συνεχεία ο Μακαριώτατος χοροστάτησε κατά τον Εσπερινό της Γουγκλισίας, στο τέλος του οποίου απεκάλυψε αναθηματική πλάκα εις μνημόσυνον του μακαριστού προκατόχου του και ευεργέτου του Παρθενίου Γ΄ του Κοινίδη του από Καρθαγένης, εντός του Ιερού Ναού.

Στο τέλος της θείας Λειτουργίας και μετά από πρόσκληση του οικείου Ιεράρχου εκ προσώπου της ΑΘΜ, αφίχθηκε στον Ιερό Ναό ο Εξοχώτατος Πρόεδρος της Τυνησιακής Δημοκρατίας κ. Mohamed Moncef el Marzouki, ο οποίος εγένετο ασμένως δεκτός από τον Πατριάρχη, που τον προσεφώνησε με λόγους θερμούς, τονίσας την μεγάλη τιμή για τον Ελληνισμό και όλη την Ορθοδοξία που έχει η έλευσή του στον Ιερό Ναό. Ο Πρόεδρος τόνισε οτι οι Τυνήσιοι εχάρησαν με την Πατριαρχική Επίσκεψη και ότι θα είναι πάντοτε ο φιλειρηνικός λαός, που θα αγαπάει και θα σέβεται την Εκκλησία στα πλαίσια της αρμονικής συνυπάρξεως. Το συγκινητικό είναι ότι ο Πρόεδρος άναψε στην εικόνα του Αγίου Γεωργίου τέσσερα κεριά για την υγεία των παιδιών του, όπως ετόνισε και το καλό του τυνησιακού Λαού.

Η ατμόσφαιρα ήταν πολύ ζεστή και ο Πρόεδρος συνομίλησε με τους πιστούς στον αύλειο χώρο του Ναού, κατα τη διάρκεια δεξιώσεως που παρέθεσε ο Μακαριώτατος.

Το βράδυ της Κυριακής της Πεντηκοστής η ΑΘΜ επεσκέφθη, ευγενώς προσκληθείς στην κατοικία του τον εξοχώτατο Πρέσβυ της Αιγύπτου κ. Aymen Mousharafa.